

SOCK KNITTING BIBLE ERRATA

Page no.	Errata
62	Row 2 and Row 4 should say <i>to last 3 sts, k3</i>
111	<p>First column, first paragraph (Cuff) should read: <i>Using German twisted cast on (see Sock techniques: Casting on) or your preferred stretchy method, loosely cast on 58 [66] [74] sts onto 1 DPN.</i></p> <p>Second column below the grey box should read: <i>Repeat Rows 1-2 a total of 15 [17] [19] times, then repeat Row 1 once more.</i></p>
131	<p>Earlier editions of the book skip round 8 in the Toe section and it says 'Round 9' instead. The toe section should read:</p> <p><i>Rounds 6-7: Repeat Rounds 4-5.</i></p> <p><i>Round 8: Repeat Round 1.</i></p> <p><i>Repeat Round 8 until 8 [10] [8] [10] [8] sts remain.</i></p>